POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W LISTOPADZIE 2022 r.
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1. |0GOLEM 140 016 2076 | 1183 | 502 293 567 786 167 336 59 84 166 6 1
2. |m. Gniezno 62 799 1065 578 226 128 306 421 102 170 37 53 84 2 1
3. |m.g. Czerniejewo 7210 119 69 43 23 30 39 10 22 4 2 10 0 0
4. |m.g. Ktecko 7 266 80 48 22 13 17 25 1 19 4 4 8 0 0
5. |m.g. Trzemeszno 13 866 185 114 43 21 54 76 14 27 1 3 13 1 0
6. |m.g. Witkowo 13 242 207 123 63 41 45 96 11 13 4 3 11 0 0
7. |g. Gniezno 13 442 143 79 34 22 39 42 9 22 3 7 11 1 0
8. |g. Kiszkowo 5373 67 44 15 9 21 19 4 23 3 1 8 0 0
9. |g. Lubowo 6 850 80 48 15 14 21 25 7 18 2 1 6 0 0
10. |g. Mieleszyn 3922 47 27 14 8 15 15 6 13 0 1 5 0 0
11. |g. Niechanowo 6 046 83 53 27 14 19 28 3 9 1 9 10 2 0
b boci Kraj 5,1%
Stopy e/zr_o pc1a Wojewodztwo Wielkopolskie 2,8%
(stan w koncu pazdziernika 2022 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 4,0%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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